
Komunikace a vztah s pacientem (online) 
Paternalismus, partnerství a informovaný souhlas 

Datum: 15. 4. 2026, 17:30–⁠⁠⁠⁠⁠⁠19:30, Seminář probíhá prostřednictvím služby Zoom. 

Jakou roli hraje pacient v rozhodování o své vlastní léčbě? Kde končí odborná 
zodpovědnost terapeuta a začíná autonomie pacienta? A co když se tyto dva světy 
střetnou? 

Zveme vás na kurz, který otevírá jedno z nejaktuálnějších a nejcitlivějších témat současné 
zdravotnické praxe – vztah mezi terapeutem a pacientem z pohledu etiky a komunikace. 
Budeme zkoumat, jak se liší paternalistický přístup, kdy o léčbě rozhodují primárně 
odborníci, od partnerského modelu, v němž má pacient rovnocenné místo u rozhodovacího 
stolu. 

V kurzu se opřeme o etické kodexy, pohledy významných etiků a ukážeme si, jak tyto 
principy fungují (nebo selhávají) v reálné praxi. Čekají vás konkrétní kazuistiky, otevřená 
diskuse i sdílení zkušeností, které pomohou hledat rovnováhu mezi odborností a respektem 
k pacientovu právu rozhodovat. 

Kurz je určen pro všechny terapeuty/zdravotníky, kteří chtějí nejen poskytovat kvalitní péči, 
ale také budovat důstojné a funkční vztahy s pacienty. Naučíme se, jak tyto vztahy posilovat 
způsobem, který přispívá ke zlepšení výsledků léčby, větší spokojenosti obou stran a také 
jako prevenci syndromu vyhoření u zdravotníků. 

Přijďte společně hledat rovnováhu mezi profesionálním vedením a respektujícím 
partnerstvím. Protože kvalitní terapie začíná kvalitním vztahem. 

Pro koho 
Seminář je určen pro fyzioterapeuty, lékaře, psychology a dzdravotní sestry 

●​ Pro ty, kteří chtějí zlepšit kvalitu komunikace s pacienty 
●​ Pro zdravotnické pracovníky, kteří se setkávají s náročnými etickými situacemi v 

praxi 
●​ Pro profesionály, kteří chtějí pracovat partnersky, ale zároveň si zachovat svou 

odbornou roli 
●​ Pro ty, kdo hledají konkrétní nástroje pro citlivou a efektivní komunikaci 
●​ Pro všechny, kterým záleží na důvěře, respektu a kvalitním terapeutickém vztahu 
●​ Pro zdravotníky, kteří chtějí předcházet syndromu vyhoření skrze lepší vztahy s 

pacienty 

Cena UNIFY: 1.260 Kč 
https://www.ckpsamova.cz/seminar/komunikace-a-vztah-s-pacientem-online/ 
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